

# Алёна Рубанова и Илья Качай в гостях у программы «Утро на Енисее»

27 ноября 2012 года в прямом эфире телеканала «Енисей-Регион» представители клуба авторской песни СФУ «БомБАРДировщики» Алёна Рубанова и Илья Качай рассказали о грядущем краевом открытом фестивале музыкальной поэзии «Гитара и слово».

Ребята поведали широкой аудитории телезрителей о том, что в этом году фестиваль пройдет в десятый раз и станет заключительным. За все годы своего существования, фестиваль стал мощной стартовой площадкой для развития многих творческих дарований Красноярского края, работающих в песенном жанре. Однако на сегодняшний момент фестиваль нуждается в существенной переработке для создания на его базе нового проекта, который должен стать ещё более масштабным и нужным молодёжной среде.

Для этих целей в рамках последнего фестиваля «Гитара и слово», организуемого Молодёжным центром Кировского района, состоится круглый стол, на котором организаторы, участники, гости, члены жюри разных лет соберутся вместе, чтобы решить множество творческих вопросов, связанных с новым проектом на основе десятилетнего опыта фестиваля.

Помимо круглого стола, в рамках фестиваля состоится ещё несколько творческих мероприятий.

**30 ноября 2012 года** в Доме Учителя (Кирова, 24) в 19:00 пройдёт концерт лауреатов и лучших участников фестиваля за все десять лет существования проекта «Гитара и слово». Концерт обещает быть незабываемым, ведь в нём примут участие авторы и исполнители из Иркутска, Красноярска, Назарово и других городов Сибирского региона.

А в субботу, **1 декабря 2012 года** в Доме Кино (Мира, 88) в 19:00 состоится гала-концерт, где свои и чужие песни исполнят ведущие барды страны — Зинур Миналиев, Александр Малевич, Андрей Кухарев, Григорий Емцов, Игорь Конюхов, Наталья Солдатенко, Светлана Кравченко и многие другие. Кроме того, в этот день пройдет серия благотворительных концертов в учреждениях социальной направленности.

В целом, эфир получился очень динамичным и интересным. Помимо обсуждения фестиваля, Илья и Алёна исполнили песню Зои Ященко «Музыка», а также песню Романа Филиппова «Зима» специально по заказу одного из ведущих Василия Торгашина.

*[Центр студенческой культуры СФУ](#), 29 ноября 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11323>